

22 августа 2018 на площадке Центра адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» состоялось мероприятие, посвященное 75-й годовщине разгрома немецко-фашистской группировки войск на Курской дуге. Эта битва, в том числе танковое сражение под Прохоровкой, навечно вошли в нашу историю как символ массового героизма советского народа.

Более 135 тысяч саратовцев приняли участие в сражении на Курской дуге, 16 из них стали Героями Советского Союза. Многие ветераны – участники Курской битвы, несмотря на преклонный возраст и сегодня активно участвуют в общественной жизни области, в решении социальных вопросов и военно-патриотическом воспитании молодежи. В настоящее время в Саратовской области проживает 59 участников Курской битвы, 10 из них смогли сегодня принять участие в торжественном мероприятии, организованном в их честь министерством социального развития Саратовской области.

И.о. министра социального развития области Ирина Бузилова обратилась к присутствующим ветеранам и от имени Губернатора области Валерия Радаева выразила слова благодарности всем, кто сегодня по-прежнему в строю: «Ваша активная жизненная позиция, несгибаемый дух, который вы проявляете в делах на благо региона, ваша незаменимая работа по воспитанию молодёжи – пример для каждого из нас», – подчеркнула министр.

Помимо мероприятий, прошедших сегодня в нашем учреждении, Саратовская область была представлена на торжественных мероприятиях в г.Курске. Ветеран ВОВ, член Общественной палаты области Георгий Васильевич Фролов принял участие в церемонии возложения цветов и других торжественных мероприятиях, проводимых в г.Курске.



75 лет битве на Курской дуге

22.08.2018 01:00

